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їхньої поведінки. У цій ситуації зручний і практичний у використанні 

маржинальний підхід. Постійні витрати методу вважаються нерелевантними до 

прийняття управлінських рішень, тому вони або зовсім виключаються з 

розрахунків, або показуються окремо і одночасно списуються зменшення 

прибутку звітний період. Для вироблення управлінських рішень на основі 

маржинального підходу використовуються наступні основні показники: 

загальна сума змінних витрат; питомі змінні витрати; маржинальний дохід  

(прибуток); питомий маржинальний дохід (прибуток); маржинальна 

рентабельність. 

Маржинальний підхід має великі можливості використання при прийнятті 

рішень у таких господарських ситуаціях як: оптимальне використання наявних 

у підприємства виробничих потужностей; початок виробництва нового 

продукту; планування асортименту продукції, припинення виробництва 

конкретного продукту; оптимальне використання виробничого ресурсу, що є 

лімітуючим фактором; обґрунтування рішень щодо аутсорсингу; ціноутворення 

та інші. 

Використання маржинального підходу при ухваленні короткострокових 

управлінських рішень дозволяє проаналізувати кілька альтернативних варіантів 

і вибрати з них найбільш оптимальний і вигідний. Це не тільки підвищує якість 

прийнятих управлінських рішень, а й спричиняє максимізацію прибутку, що є 

основною метою функціонування будь-якого підприємства. 
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Бухгалтерський облік покликаний допомагати малому бізнесу досягати 

успіху, даючи керівництву уявлення про загальний фінансовий стан компанії, 

пропонуючи точний звіт про грошові потоки, демонструючи можливості для 

зростання та забезпечуючи організованість і точність під час оплати податків. 

Власник малого бізнесу має можливість самостійного контролю 

бухгалтерського обліку свого бізнесу або найняти професійного бухгалтера, 

який допоможе вам налаштувати бізнес, підготувати фінансові документи, 

керувати процесами нарахування заробітної плати, нарахувати податки тощо. 
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Щоб керувати малим бізнесом не потрібно бути експертом з бухгалтерського 

обліку, але керівник просто зобов’язаний набути кілька базових бухгалтерських 

навичок задля переконаності, що його бізнес працює та знаходиться на шляху 

до прибутків [1]. 

Бухгалтерський облік не тільки полегшує життя під час оподаткування, 

але й надає кращі уявлення про фінансове становище вашого бізнесу. Нижче 

наведено кілька поширених способів, використання яких може допомогти 

трансформувати бізнес для його більшої цінності для клієнтів:  

1. Фінансова стабільність. Коли фінанси бізнесу в порядку, керівник має 

точне уявлення про те, скільки грошей надходить і йде. Він також може 

створювати точніші прогнози майбутніх доходів і витрат, щоб переконатися у 

достатності грошових резервів, щоб пережити будь-які важкі часи. Маючи 

стабільні фінанси бізнесу, є можливість запропонувати своїм клієнтам 

постійний позитивний досвід.  

2. Більша ефективність. Належний бухгалтерський облік пропонує 

актуальні фінансові дані про стан бізнесу, а це може допомогти прийняти 

важливі рішення щодо необхідності та термінів нових інвестицій у бізнес. 

Точні фінансові дані допоможуть вирішити, чи настав правильний час 

інвестувати більше грошей у вашу компанію та як ці витрати вплинуть на 

грошовий потік.  

3. Розумніший маркетинг. Фінансові записи надають уявлення про 

витрати та грошовий потік, що, у свою чергу, може допомогти приймати кращі 

рішення щодо маркетингу малого бізнесу. Точна бухгалтерська інформація 

може допомогти обрати правильний час для запуску маркетингової кампанії та 

зрозуміти, чи відповідають маркетингові зусилля бажаним результатам. 

Отже, існують три основні сфери ефективного обліку малого бізнесу [2]:  

1. Майстер основ бухгалтерського обліку.  

Попри таку назву, бухгалтерія – це лише відстеження бізнес-операцій за 

доходами та платежами. Оскільки однією з основних бізнес-цілей, ймовірно, є 

заробіток, то для цього потрібно знати, як дохід порівнюється з витратами. 

Правильне ведення бухгалтерії може допомогти з донесенням інформації про 

те, чи отримується прибуток, чи є небезпека залишитися без взагалі без грошей. 

2. Подання податкової декларації для бізнесу.  

Податковий сезон може бути напруженим періодом для фрілансерів і 

власників малого бізнесу, і недарма: подання податкових документів стає 

складнішим, коли особи працюють самостійно. Але за допомогою правильного 

обліку протягом року можна запобігти негативним явищам  та істотно 

зменшити ризики, пов’язані з податками. Існують різні типи податків на бізнес, 

які відрізняються в залежності від галузі.  

3. Створення фінансових звітів.  

Бухгалтерські звіти можуть допомогти прийняти важливі бізнес-рішення. 

Ймовірно, власник часто стикається з важким вибором: чи купувати дороге 

обладнання для свого бізнесу, які конкретні послуги запропонувати клієнтам, 

чи наймати підрядників, щоб допомогти з робочим навантаженням та вчасно 
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виконати замовлені послуги або роботи. В той самий час існує ряд 

бухгалтерських звітів, які можуть допомогти прийняти ці рішення. 

Найпоширеніші звіти наступні :  

- звіт про рух грошових коштів : розкриває всю фінансову діяльність, 

починаючи від грошей, які надходять у бізнес (прибутки від клієнтів) до витрат 

на переїзд (оренда, комунальні послуги, персонал тощо). Зрозуміло, що це 

важлива інформація, яку потрібно правильно зібрати. Насправді, дослідження 

показують, що надзвичайно велика кількість підприємств зазнає краху через 

проблеми з грошовими потоками; 

- звіт про прибутки та збитки : розкриває загальний дохід і загальні 

витрати за певний період часу. Він не такий детальний, як звіт про рух 

грошових коштів, але ним надається корисний огляд фінансового стану  

бізнесу; 

- баланс : показує, чим володіє компанія і що вона винна за певний період 

часу. Іншими словами, це дає уявлення щодо фінансового становища в будь-

який момент часу. 

Отже, бухгалтерський облік для малого бізнесу важливий, оскільки він 

дозволяє контролювати фінанси, визначати прибутковість, виконувати 

податковий облік, вести звітність та дотримуватися законодавчих вимог, що 

сприяє ефективному управлінню та збільшенню шансів на успіх. 
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Кожен господарюючий суб’єкт в умовах ринкової економіки прагне 

отримувати позитивні фінансові результати від своєї діяльності. Ця мета є 

об’єктивною та обумовлена не тільки прагненням утримати свої позиції на 

ринку, а також у стабільному подальшому розвитку та розширенні 

підприємства [1]. Фінансовий результат виступає узагальнюючим показником, 

що об'єднує всю фінансово-господарську діяльність підприємства. Він дає 


